Se puede utilizar calculadora; no usar boligrafo rojo.

Todos los indicadores tienen el mismo peso en la nota final del examen.
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b) Dibujar en la recta real los intervalos (-3,3) y [-2,00), definirlos empleando lenguaje matematico, y hallar su U e N:
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¢Alcanza el minimo? (Es minimo todo excepto la U e M) E

NOTA del indicador 1.1 (0 a 10)

Indicador 1.2: Operaciones con fracciones, potencias y raices. Racionalizacién.

a) Calcular, aplicando, siempre que sea posible, las propiedades de las potencias, y simplificando en todo

momento. Cuando no sea ya posible aplicar las propiedades de las potencias debido a la existencia de
una suma o resta, pasar la potencia a niimero y operar:
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b) Racionalizar, operar y simplificar: g sy Kl 5/ ors/
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NOTA del indicador 1.2 (0 a 10)
¢Alcanza el minimo? (Todo es minimo) l:]

Indicador 1.3: Polinomios y fracciones algebraicas.

Operar y simplificar: 2y Y ?//
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NOTA del indicador 1.3 (0 a 10) I’

¢Alcanza el minimo? (Todo es minimo, excepto la simplificacion final) I:]
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Indicador 1.4: Ecuaciones, inecuaciones y sistemas

Resolver, indicando la solucién mediante notacion de intervalos
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¢Alcanza el minimo? (Todo es minimo, incluido el sistema de la pregunta siguiente) I::I

Indicador 1.5 (y 1.4): Problemas de planteamiento.

El area de un triangulo rectangulo es 30 m? y la hipotenusa mide 13 m. ¢ Cudles son las longitudes de los catetos?
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NOTA del indicador 1.4 (0 a 10)
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‘ (Ayuda: Aplicar el teorema de Pitdgoras y plantear un SS.EE. de 2° grado)
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Indicadores 2.1, 2.2 y 2.3: Reduccién al 1¥ cuadrante. Férmulas trigonométricas.

V3

Sabiendo que tga=--Yy que T<a<37/2, hallar mediante las correspondientes férmulas trigonométricas

(resultados racionalizados y simplificados; no vale usar decimales)
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¢Alcanza el minimo? (El resto) |:|
Indicador 2.4: Resolucion de triangulos oblicuangulos.
Dibujar y resolver el triangulo de datos a=8 m, B=30°, C=105° (Resvitadas con 1 deciwmles )
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NOTA del indicador 2.4 (0a 10) | |O

¢ Alcanza el minimo? (Todo es minimo) [::I
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